HIWIN.
GY9TC09-0501

HG ZAE e

HG FRIUKRIEEE - ZI03 I E RN A R ERIRIEES - AR EREICHEBRETICBEREEEIRITEN -
R EMLZIRIDBIES T RE BT - Bl aFRERE - RESFHLGIIIE - AIRREEKEAVE
ARz - FEIBRENTK - BEE - 886 - SHIMESHEECHSENRARESHR T RER BRAVEE -
HIWIN PRSI EERERIEEE - BIRERIESHECER

2-1-1 HG FRINEFIEBEN 2L

(1) EShEEINEET]
RERBEAY DF (45°-45° )#EE » LKAV - FERIIARYEM SR IZMELAER - AltEEm DD
RBERE - HEERIRYUBIRAENIRE - ELBHRINENMRMMSE BEERENTEES -

(2)BBEIRIE
R ERERERBET - RIDBIR TR —ErKERN - BBRBRITSIIRET AP LEMIKIR
& RILEMDRIBEEQ R - FPOUKFEEIBBIER - MAUDHME BRI » LUBRDFMEZER -

QRFELREREESMIE
EFRPINEGEE - By IIIRFE L EBAE - SRMKERIREN MBS  EASRELT
MEAFSENEE  TUEREI ENFERIIEEMIE -

2-1-2 HG A EEiEiE

)z i =

(EERA, 2RBEIR)

ilibZNES ST
» REMBERR BIE ~ IBYL - RE ~ K - SRR AR
> EERIR S ~ SMEREEE
» BSEERHR - SLEST ~ ERSTESIRGEES C BYURRE - TEEIR

2-1-3 EmiREERA
HGRIIDBIF BRI R BT R MERIDBY » MERBR TR » T2EEAEREREEZBIR B
SIEHEIREA - BER - BEECRERLZRF RN ERRE - MERRHIWINTERE FBRIHIR
T REBIRERK - ERMECHOTBERRCER —ErKE - HAHIENLKRIDBNNE P M -
EIRRBAERE - RIDBTNE RSB TZRRIDBNRT -~ 21\ - BESR - AESREER - LA
B R ERAVIERD -

17



HIWIN.
G99TC09-0501

18

(1) I ERIERITBNERBR

HG W25 C A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD
HG 3 RO EERD {i 2
AR
W?%ﬁij LR
H: 753 ¥&E:C,H, P
Rt
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 YERE: 70, ZA, ZB
I=FEA Ny
C.men E: BUEHRINT
H: BE&H HEEDSR - BE SRR T
SEREETS BEEE (mm)
A BRI BOEESR
B : T R: 3t
C: B TEHTY TR
EBRAANL smmeimrmEes
HECST | BIREER RN
Bl EMENEERER-ZBHNAAE  MZIERA I ZZIEEA I DILEE -

2. MEREPET R ESEERIHFINMER » 2z BAVMSINEE R NE/BEIN

KK REERH 0P E M INERE AR -

(2) BRI B ERER

DD RERIMHINBGEF -

» EIRAYEIREE AT AYER
HG W 35 C A E 77
1 T
HG =3 B A
BRI ¥E:C,H,P
- S EE T
V,X:' é;ﬁi FEMEE: 70, ZA
RY: BRI T
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 N ,.uuaﬁfﬁ = iﬂﬁfﬁyﬁimi
= (T N
C. B8 >ﬁiﬁi§'§5ﬁ
H:BEeE A DT
B R
C: FEV T
» EiaRYBE A mESE
HG R 25 1200 E
HG &3l —‘7 H, P
BB
) E: ;JBEVETRIN T
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 HECST BB ERII T
%@;@igi SBEE (mm)

T: TEHT



2-1-4

28 -

i 2.4 BIREN

HG RIIET

(1)BREN
HIWINIZFUAR LR P75 B Mt iR DB e - AR EURIDBME S SRR - AEEIEX - BARAZIERERY

HIWIN.
GY9TC09-0501

T FAR BERY | BIRE FEFER 1
(mm) (mm)
o HEBIN T AL
2 1 .
% HGH-CA f 20 Iﬁ%ﬁ%
# HGH-HA R CEINR
76 4000 o SEILHIMLER
o KIBLILIEI#E
o [EIR
o GUHIKE
24 100 o IR
HGW-CA l l o HENLEKE
HGW-HA 90 4000 o EmE A
o BAIERR
% | hew.cB 24 100
fa ) I
#  HGW-HB
90 4000
HGW-CC 24 100
HGW-HC| [z ¢ ¢
90 4000
(28BN

BRT —AR ESHTVRAESLBEN - HIWIN TVE (R T SHIVRRSLBE - HEEPLRERA -

FE 2.5 BB

LSRR

i
i

T ERENIRARSL

19



HIWIN.
20  GogTCo9-0501

2-1-5 {EEER
HGRFRIBAIIERE « DiEE -
fg °

]

B
[e]

R - BEE - BSRERADR - EPOURRIBBERIERE

N
Df—
(D)IEEBRLRIEBEBEE
F1B 2.6 HEHBER BfI - mm
it i HG - 15, 20
B =E YEZE R BIESR | BERER
uazrgl
b5 E (©) ) ®) (sP) (UP)
e RS ot 2E ) 0 0 0
BE HNSHR TRE + 0.1 0.03 003 0,015 - 0.008
= NZREr R : 0 0 0
BEN NEFRTRE +0.1 0.03 0.03 s i
T EE HAVET R 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
EEIEE N AVHE iR 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
B CEEBEA BN TENTE FEFIE (BRKiE2.8)
BI% D EEEE B AV TEFTE FEFGE (BR&HE2.8)
pitlljr HG - 25, 30, 35
B =E YEZE R BIESR | BERER
uazrgl
b5 E (©) ) ®) (sP) (UP)
= B ot 0 0 0
BE HHERTSRE + 0.1 +0.04 0,04 002 _0.01
o N EE ot 0 0 0
EENNSHFRRE + 0.1 + 0.04 004 002 001
B EE HVEERRE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
EEIEE N AVHE iR 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B CEEBEABENTENTE FEFIE (BRK1E2.8)
BI% D EEEE B AV TEFTE FEFGE (BR&HE2.8)




HIWIN.
GY9TC09-0501

Flek HG - 45, 55
B =R FEZR BIETR | BEETR
”EEEIE
ali2lS (©) ) ®) (sP) (UP)
e MESE ot 0 0 0
BEHMNESHRTRE +0.1 +0.05 005 - 0.03 0,02
e R ot 0 0 0
SENMSHFRTSRE +0.1 + 0.05 005 _0.03 _0.02
¥ EE HAVET R 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B¥TECEE SE N fUsEERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
B C EENEE A BITENTE FHEFETE (RBEE2.8)
JBIE D E¥LEH B mAYTEFTE TEETE (RE2.8)
Flek HG - 65
B =1 ¥E2ER BIETR | BEEBR
”EEEIE
ali2lS (©) ) ®) (sP) (UP)
e MESE ot 0 0 0
BE HHNSHFRTERE +0.1 +0.07 007 005 0,03
= R ot 0 0 0
SENMSHFRTSRE +0.1 +0.07 007 s e
¥ EE HAVET R 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
EEIEE N AIHO R 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
B C EENEE A BITENTE FEETE (RBEE2.8)
JBIE D EE¥LEH B mAYTEFTE TEETE (RES2.8)
) BERR4FEBIRE
g 2.7 BHHABER BEfi7 : mm
it ki HG - 15, 20
EBEIR =R FEZR
\IEEEIE
ilbeE (©) ) ®)
BE HNSFRTRE +0.1 +0.03 +0.015
EENNEHFRTRE +0.1 +0.03 +0.015
B EE HVEERE 0.02 0.01 0.006
EEIEE N AVHE iR 0.02 0.01 0.006
JBIE CEEBYABERTETTE IENETE (B8 2.8)
7815% D EEBE B mMTEFTE FIEETE (R3RR 2.8)
Bfilmm HG - 25, 30, 35
BB = ¥EmEHR
RERIE
= (©) (H) ®)
BEHNSHRRE +0.1 +0.04 +0.02
HEN NWEEFRRE +0.1 +0.04 +0.02
N EE HAVEORE 0.02 0.015 0.007
EEEE N VTR 0.03 0.015 0.007
B C EEEE A EAYVTE N FEETE (R&ME2.8)

E
JBIE D EEHEY B EAVTEFTE

FEFTE (REXE2.8)

21



HIWIN.
22 Go9TC09-0501

Al LG - 45, 55
. =Bk = FEERAR
s (©) (H) (P)
SE HPNSERYSRE £0.1 £0.05 +0.025
EEN EETRURE £0.1 +0.05 +0.025
NETEE H AR RE 0.03 0.015 0.007
NETEE N (I ERE 0.03 0.02 0.01
B C EENEABEAVTETFTE FIEFE (BXK2.5)
JEIR D EEY B ERVTEFITE FIEFE (BXK2.5)
Rlge LG - 65
. =Bk =R FEZHR
IHRIRE © (H) )
=E H PSR IRE +0.1 +0.07 +0.035
EEN PSR IRE +0.1 +0.07 +0.035
REEE H e ERE 0.03 0.02 0.01
REEE N FIEERE 0.03 0.025 0.015
BIE C EEEY A BEIITETFTE FIENE (R&2.5)
B D EEES B mHVTENRGE FENTE (B&E2.5)
(3) ITEFTERE
FiB 2.8 TEFTERE
B EE mm) A EE#om
o] H P SP upP
100 BAR 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-1-6 YARET] rm
(1) RENES . 20 R
2| e i N = I | VE L s = K N = I
MIPREAERE C B L RpRIGHETEE - hEBEEERITEIN 7B hiaE

BT A HERAERS « DA B 2RERRE - IEE TR ) IR IR DB
PEIHE - (2 )VRIBEEER AR TER - UEERFER
ERREREXEEAESED -

Po 2.8Po ERER



HIWIN.
G99TC09-0501 23

(1) FAEFR
HG RIFRIDBIEH B IRERE - IIKEAREIZBEERRT] -

=29 FEER

BESR | 155 RE7J {EERRT ERgE

BEOOEEETE BRKE - BI0EY . BECERSE . —iT

v FREERIE IR XYEY - (FIEK - BE - TEXREKE

—RY T SEHAMAT Z 8 - TNEEDI B » NCEEIR » ¥5

e EEREEE BXY FE - AES - NI - 200 TH
- TEHRASIRA - BEIERYE - SEEREIR

faskia

MIMEER - BEIR SEMNIAL - BER NC BEIR » TTIEBAINEE

8 ERERIRE K BRIV Z 80 - SEUHI0THE

HEYE [ 20 0~ 0.02C

{

i

ECTE ZA |0.05C ~0.07C | &

H

MR ZB 10.10C ~ 0.12C

2 1. FREANMRC REBEERR
2. EEER (B BEER : 20, ZA - FOERITRE GEEMH) REER - 20, ZA, ZB

2-1-7 AEIE
IRDBYREBER » K  RIRNBYEFCETRENEEELSZ AIFETET - RIS EHeERIE
IRIERPHIAIME - BEPIEEIHERESBRIDBIETE - MEREOEVERBRE -

P 5 BHE
6 =— Hm_ AN 2.1 p: TIFER (kN)
k k- BB

1% 2.10 @B

AU, 248 Z0 A “B
KkN/um KkN/um kN/um
HG 15C 0.38 0.46 0.51
HG 20C 0.46 0.54 0.62
HG 25C 0.52 0.63 0.73
sa HG 30C 0.63 0.77 0.90
HG 35C 0.68 0.83 0.98
HG 45C 0.80 0.94 1.09
HG 55C 0.95 1.08 1.23
HG 65C 1.08 1.21 1.34
HG 20H 0.56 0.67 0.77
HG 25H 0.67 0.81 0.95
HG 30H 0.80 0.97 1.15
BEaE HG 35H 0.86 1.06 1.26
HG 45H 1.02 1.20 1.40
HG 55H 1.21 1.38 1.57
HG 65H 1.46 1.62 1.80

£t + 1kgf=9.81N



24

HIWIN.
G99TC09-0501

2-1-8 EBHBIN

(1)iEaiHAE
» SHIERITN

1
/‘ : ! HG30
M6x0.75P HG35

NO.34310008 (OPTION)

PT1/8

HG20
i ; HG25 HG45
I HG30 HG55
M6x0.75P
NO.34320001
HG20
! HG25 HG45

HG55
HG65

NO.3431000B (OPTION)

» EEBRIRmES HiEHE
®E2.11 BEBRERHEHE

&ECFEBIRRImE &in s DHEIH ST -
HGRIIFBITEIRZREFRRALHSL B L FOME (—HRE
) - ERIEITE - IR SRR IR RS -
EEBERNRGENIREAIRELESR - FRWNE DMAIEITH
TARGREE IS - EREEHIBEEE R RITEE
B BlakEEETIGERCEOMEREDE -

=R = e FEl==R =] EER=E] FEl==R =]
i cmy. cmy) i cm) cmy)
HG 15 1 HG 35 10 12
HG 20 2 3 HG 45 17 21
HG 25 5 6 HG 55 26 33
HG 30 7 8 HG 65 50 61

» EBERSR

BHE(T 100km FFTEEHEE—X



(2)iE@H

HIWIN.
GY9TC09-0501

BB PRAENRBTIFA 30~150cst Z BB HEBIRITEY - ELULRIFIRPRECAHEE - hEIR

LN SR N=EA AN =il =

» SHEEIREN

SF-76
010
T T
M8X1.OPJ/Q -
[T o)
Mex0.75p—| (L)
Z8 HG20
HG25

H
NOST0001A1  peas

PT1/8

H
NO.970003A1 1ia35

SF-78

Mex1.op —| &

20

PTW/BJ'\ 3

210

HG45

HG55
NO.970005A1  ices

LF-86

12

PT1/8

LF-64

10

M6x0.75PﬁK—T ts

LF-76

MBX1.0P — |

Dl M6X0.75P —| (11| HG20
wexorsp — | Ll o8 HG25
HG30
—-— HG15 HG35
NO.970004A1 NO.97000EA1 NO.970002A1
SF-88 LF-78 LF-88
| 012 7 [—%/Dm 012
| - >
- & MSMOPJT} vl | o PT 118
PT18 PT1/8J% A F
510 HG45 pros_—/|_{[} | HG45
HG45 HG55 210 HG55
HG55 HG65 HG65
NO.970007A1 HG65 NO.970006A1 NO.970008A1
(3):MEHETFRT
FHg2.12 fHHHARE
FOMERER FOMERER
i A% {HOMERE i A% {HOMERE
(cméa/hr) (cma/hr)
HG15 0.2 HG35 0.3
HG20 0.2 HG45 0.4
HG25 0.3 HG55 0.5
HG30 0.3 HG65 0.6




26

HIWIN.

G99TC09-0501

2-1-9 BEERD (i

(1) PR

BUHEA
HECRANRENEERGEIAR + BBEFR)

EEEIR SEER

Zz (AR + £BEIR + BTER)

Q \
SNz
SBEIR

KK (ZELHE + SBEIR + D5EE R

DD (E&IPHFA + BER)

(2)EHA REEES

JERERE L N T EEENIE A RIREE - IREIRE REMRHERID RIS -

QR)EEEHA

MEEIERER - BEASEEINITIRES » 2YSEDWHRISBIRSN -

F#Hg2.13 BSARETERISE

1% ¥l o IBINEE (t1) A ¥ o IBINERE (t1)
mm mm
HG15 920019A1 3 HG35 920015A1 3.2
HG20 920018A1 HG45 92001AA1 4.5
HG25 920017A1 3 HG55 92001BA1 5
HG30 920016A1 3.2 HG65 92001CA1l 5




HIWIN.
GooTC09-0501 21

(4) E=BEIR
cIf@ SR TNGE » IR IBIEREE -

®"G2.14 EBIWETIBHALER

. IBINEE (t2) . IBINERE (t2)
R FIEE m AR FIEE m
HG15 98000HA1 1.5 HG35 98000LA1 1.5
HG20 980001A1 1.5 HG45 98000MA1 1.5
HG25 98000JA1 1.5 HG55 98000NA1 1.7
HG30 98000KA1 1.5 HG65 98000PA1 1.7
()R =

AR5 CIHIAD AR RIS RIS LR NBIRERERE » E WAL RYIRESIARELN . B
SRR EICEREE -

\ D |
}
T
Fig2.15 BEPES
BT LZELIRAR 15 BEE (D) mm EEH) mm
HGR15 M4 950002C1 7.7 1.1
HGR20 M5 950003C1 9.7 2.2
HGR25 M6 950004C1 11.3 2.5
HGR30 M8 950005C1 14.3 3.3
HGR35 M8 950005C1 14.3 3.3
HGRA45 M12 950007C1 20.3 4.6
HGR55 M14 950008A1 23.5 55
HGR65 M16 950009A1 26.6 55

2-1-10 BEN)
HG REIZEDBFIAIPIR T - RREEHAHISS -

=16 2.6 HG RIVEHFHFEAN

RO FHEAFEZD (kgf) "8 FHEAFEZD (kgf)
HG 15 0.12 HG 35 0.31
HG 20 0.16 HG 45 0.39
HG 25 0.20 HG 55 0.47
HG 30 0.27 HG 65 0.59




HIWIN.
28  GogTCo9-0501

2-1-11 BEREHERE

HGRIIZBE ML ERTURIDEY » EEZFRLENTILIRNE REAERREM N R B ESNIRE
M R T R TENSFRREE ¢

S
% %
Vi
(500)
F®IE2.17 BIFETERE(P) BEfiZ: um
R Z0 TRE ZATEE ZB FER
HG 15 25 18 -
HG 20 25 20 18
HG 25 30 22 20
HG 30 40 30 27
HG 35 50 35 30
HG 45 60 40 35
HG 55 70 50 45
HG 65 80 60 55
TG 2.18 BEFLTKEERE(S) 8857 um

A% Z0 TEER ZATERR ZBTER
HG 15 130 85 -
HG 20 130 85 50
HG 25 130 85 70
HG 30 170 110 90
HG 35 210 150 120
HG 45 250 170 140
HG 55 300 210 170
HG 65 350 250 200




2-1-12 228

EEEH

(HERAERBEERER

LZRFDBYIIVRIBRLKEBIIN RS BE -

E
SEBEEETHER - BUIREKBEREREKEEL - £

KIBENRATHR -

P

HIWIN.
GY9TC09-0501

SNEIAEEAX - OHEMTS ZERRIDRIVEE TR - T

7
i 17 "
.
o N .
M
A /—
g |
®E2.19 FESERERA il mm
s REHIERA BIRAVERA AT AR BB
BE¥AEr, BE+Er, BHEEE, BHEEE, ETFEH,
HG15 0.5 0.5 3 4 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5 4.6
HG25 1.0 1 5 5 5.5
HG30 1.0 1 5 5 6
HG35 1.0 1 6 6 7.5
HG45 1.0 1 8 8 9.5
HG55 15 15 10 10 13
HG65 15 15 10 10 15

(2)BENRECIRMM B IIE

LB E DRI EER

H7IE RS AR -

#=1& 2.20 BOE

EB-ymp
ez

RIDBIVEE RS - FIRE R DRRRMENIEHBEN - BETA T

ol IERAARAR H7IMB(N-cm) bpia) IERAARAR HH7JME(N-cm)
HG 15 M4 x 0.7P x 16L 392 HG 35 M8 x 1.25P x 25L 3041
HG 20 M5 x 0.8P x 16L 883 HG 45 M12 x 1.75P x 35L 11,772
HG 25 M6 x 1P x 20L 1373 HG 55 M14 x 2P x 45L 15,696
HG 30 M8 x 1.25P x 25L 3041 HG 65 M16 x 2P x 50L 19,620

Ef:1kgf=9.81N

29



30

HIWIN.
G99TC09-0501

2-1-13 EZRIEERENGARE
HIWIN EE RS EEBRIHETEER - 55

TR - RERRENRTRETEA
1R1/2P » B5IEEREMR TBABEUEN R &R BN TNERE - MEERIDENEE - IV TR EE()
RE,UBREEEILIL -

n (EEZEILE)

<E . P - < E
—a : —
L=(n-1)xP+2xXE AR, 2.2
£ BEERE (mm)
n: ERIESLEN
P BRI S (mm)
£ B RiREmEE (mm)
*1E 2.18 WERE B fil: mm
B B HG15 | HG20 HG25 | HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3)| 220(4)| 220(4)| 280(4)| 280(4)| 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4), 280(5)  280(5)| 440(6)  440(6)| 885(9)| 1,020(9) 1,570(11)
280(5)) 340(6)  340(6)| 600(8)| 600(8)|1,200(12) | 1,260(11) | 2,020(14)
340(6) 460(8)| 460(8)| 760(10) 760(10) 1,620(16)| 1,500(13)  2,620(18)
Z % & EL(n) 460(8)) 640(11)| 640(11)| 1,000(13) | 1,000(13) | 2,040(20)|1,980(17)
640(11)) 820(14)| 820(14) 1,640(21) | 1,640(21) 2,460(24) 2,580(22)
820(14)| 1,000(17) | 1,000(17) | 2,040(26) | 2,040(26) | 2,985(29) | 2,940(25)
1,240(21) | 1,240(21) | 2,520(32) | 2,520(32)
1,600(27) | 3,000(38) | 3,000(38)
EiE () 60 60 60 80 80 105 120 150
IEHEIRTE (E,) 20 20 20 20 20 22.5 30 35
IEERIERARE 1,960(33)| 4,000(67) | 4,000(67)  3,960(50) | 3,960(50) |3,930(38) 3,900(32) 3,970(26)
BARE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

Bl —-MBEME RYQESRO05 ~ -0.5mm » BEIEFAHREE RYAERERER0 ~ -0.3mm -
2 IEERERARESESX AREERELERESBIBARE -
IEEFBEREMNE RY » 5BEHIWIN FHEE -



2-1-14 HG RIFMEBMR U5k

(1) HGH-CA / HGH-HA

Mg
G L ?_
4-Mx 1§
Mp
Y] QD
£ : = =
- I
:|: D] )
del L[] — My
B LJ | S
od = e
E P E
‘ ‘ BHBE T
- BRRY BORT Ay EF | EF
2R o Gy Gy EEGE NEOEE w, w M mm A
RY | BAF EAF | (nm) kN-m) | kN-m) (kg)  (kgim)
H | H, w [B | B | C | L L G | MxI | T , /H, |Wo|H, /D | h| d| P |E | (mm) | C(kN)|C,(kN)
HGH 15CA| 28 4.3 |9.5| 34 |26 26 39.4| 61.4 | 5.3| M4x5 8.5/ 9.5/ 15| 15|7.5|5.3|/4.5| 60| 20 | M4x16| 11.38| 25.31 0.17 0.15| 0.15/0.18 | 1.45
HGH 20CA 36 | 50.5| 77.5 17.75| 37.84 0.38 0.27 | 0.27/0.30
30 4.6 |12 |44 (32 | 6 12 M5x6 8 6 7 20|17.5 9.5 |8.5| 6 60| 20 | M5x16 2.21
HGH 20HA 50 | 65.2| 92.2 21.18 | 48.84 0.48 0.47 | 0.47/0.39
HGH 25CA 35 | 58 84 26.48 | 56.19 0.64 0.51| 0.51/0.51
40 5.5 [12.5/ 48 |35 |6.5 12 M6x8 8 |10 |13 2322|119 7 60| 20 | M6x20 3.21
HGH 25HA 50 | 78.6/104.6 32.75| 76.00 0.87 0.88 | 0.88|0.69
HGH 30CA 40 | 70 97.4 38.74 | 83.06 1.06 0.85| 0.85/0.88
45 | 6 16 | 60 |40 10 12 M8x10 | 8.5 9.5 13.8 28| 26| 14 |12 | 9 80 20 | M8x25 4.47
HGH 30HA 60 | 93 |120.4 47.27 | 110.13 1.40 1.47 | 1.47|1.16
HGH 35CA 50 | 80 |112.4 49.52|102.87 1.73 1.20| 1.20|1.45
55 7.5 /18 | 70 |50 |10 12 M8x12 |10.2 /16 |19.6/ 34| 29|14 12| 9 80| 20 | M8x25 6.30
HGH 35HA 72 ]105.8/138.2 60.21 | 136.31 2.29 2.08 | 2.08|1.92
HGH 45CA 60 | 97 |139.4 77.57 | 155.93 3.01 2.35| 2.35|2.73
70 9.5 20.5 86 60 |13 12.9 M10x17| 16 |18.5/30.5/ 45| 38 20 |17 | 14 |105 22.5|M12x35 10.41
HGH 45HA 80 |128.8/171.2 94.54 | 207.12 4.00 4.07 | 4.07|3.61
HGH 55CA 75 |117.7/166.7 114.44 | 227.81 5.66 4.06 | 4.06|4.17
80 |13 23.5/100 75 12.5 12.9 (IM12x18/17.5|22 |29 53| 44|23 |20| 16 120| 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 |155.8/204.8 139.35| 301.26 7.49 7.01| 7.01/5.49
HGH 65CA 70 (144.2/200.2 163.63 | 324.71 | 10.02 6.44 | 6.44|7.00
90 |15 31.5126 76 |25 12.9 M16x20| 25 |15 |15 | 63|53 26 |22 |18 |150 35 |[M16x50 21.18
HGH 65HA 120 (203.6/259.6 208.36 | 457.15 | 14.15 | 11.12 |11.12|9.82

£t : 1kgf=9.81N

T0S0-6001669

NIMIH

1€



(2) HGW-CA / HGW-HA

Mg
G L _
i by
4-M C Mp
Ny e ™
T
T el AP =k
] ©
T .cl : My
14
| o™
2d = ®
E P E - —
N N 3 9| BAE BETRE 5B 8=
EHRY BRRY BORY | g i
43 (mm) EEEE DR | $E ] ]
B (mm) (mm) e e M, M, | M, B B
RY E8% zam 5 oo N
oy | C Ny o (kN (N (KN (k) | (kgim)
HiH | N |w|B|B |cC| L L |G| M| T|T | H| H|W/|H |D|h|d|P|E o (KN)
HGW 15CA| 24 | 4.3|16 47 | 38| 4.5/ 30| 39.4| 61.4|5.3 | M5 6 8.9| 45| 55/15 |15 7.5| 5.3| 4.5/ 60|20 M4x16| 11.38| 25.31] 0.17| 0.15| 0.15| 0.17| 1.45
HGW 20CA 50.5| 77.5 17.75| 37.84/ 0.38| 0.27| 0.27| 0.40
30/4.6/21.5/63| 53| 5 40 12 | M6 8 |10 6 7 20 |17.5| 9.5| 8.5/ 6 60|20 M5x16 2.21
HGW 20HA 65.2| 92.2 21.18| 48.84 0.48 0.47| 0.47| 0.52
HGW 25CA 58 84 26.48| 56.19| 0.64| 0.51| 0.51| 0.59
36 |5.5/23.5|70| 57| 6.5| 45 12 | M8 8 |14 6 9 23|22 |11 9 7 60|20 M6x20 3.21
HGW 25HA 78.6104.6 32.75| 76.00, 0.87| 0.88| 0.88| 0.80
HGW 30CA 70 97.4 38.74| 83.06| 1.06| 0.85| 0.85| 1.09
42| 6 |31 90| 72| 9 52 12 |[M10 (8.5 |16 6.5/10.8|/ 28 |26 (14 |12 9 8020 M8x25 4.47
HGW 30HA 93 120.4 47.27) 110.13 1.40| 1.47| 1.47 1.44
HGW 35CA 80 112.4 49,52/ 102.87 1.73| 1.20| 1.20| 1.56
48 | 7.5/33 |100| 82| 9 62 12 |[M10 10.1/18 9 |12.6/34 1|29 (|14 |12 9 8020 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 /138.2 60.21| 136.31 2.29 2.08| 2.08| 2.06
HGW 45CA 97 139.4 77.57| 155.93 3.01 2.35 2.35| 2.79
60 | 9.5/37.5/120/100|10 80 12.9|M12 (15.1|22 8.5/20.5/45 |38 (20 |17 (14 105/22.5|M12x35 10.41
HGW 45HA 128.81171.2 94.54| 207.12 4.00, 4.07, 4.07| 3.69
HGW 55CA 117.7 |1166.7 114.44| 227.81 5.66| 4.06| 4.06/ 4.52
70| 13/43.5|140(116|12 95 12.9|M14 17.5(26.5[12 |19 53144 |23 |20 (16 120/30 |M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 1204.8 139.35/ 301.26 7.49| 7.01| 7.01 5.96
HGW 65CA 144.2 1200.2 163.63| 324.71 10.02| 6.44| 6.44) 9.17
90 | 15/53.5/170/142|14 |110 12.9|M16 | 25 |37.5[15 |15 63 |53 |26 |22 [18 150/35 |M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 |259.6 208.36| 457.15/ 14.15|11.12|11.12/12.89

5 : 1kgf=9.81N

ce

T0S0-6001669
NIMIH



(3) HGW-CB / HGW-HB

i

Mg

G L
L1
Mp
C m
2D =k
o 'Cl My
I ¥
] od ; Z@ 5
E Es i
\ Bom | 2 | EX FHBNE ==
BHRY BRRY BURY ;;;gj& BE  BE
g mm . > . . .
A o mm mm RY =am &A@ M. M. M, @m0
(mm) | C (kN) |C, (kn) |(KN-m) (kN-m) (kN-m)  (kg) | (kg/m)
HiH N|w/B|B|lc L | L |6 |M| T|T |T,| H| H|W,| H| D|h| dl P E
HGW 15CB| 24 | 4.3|16 47| 38/4.5/ 30| 39.4| 61.4/5.3 45| 6 | 8.9/6.954.5| 5.5/15 |15 | 7.5| 5.3 4.5 60|20 | M4xl6 11.38| 25.31 0.17| 0.15| 0.15| 0.17| 1.45
HGW 20CB 50.5| 77.5 17.75| 37.84, 0.38| 0.27| 0.27| 0.40
30 | 4.6/21.5| 63| 53| 5|40 12 | 26 8 10 |9.5| 6 7 |20 17.5| 9.5/ 8.5 6 | 60|20 | M5x16 2.21
HGW 20HB 65.2| 92.2 21.18| 48.84| 0.48 0.47| 0.47| 0.52
HGW 25CB 58 84 26.48| 56.19 0.64| 0.51| 0.51| 0.59
36 | 5.5/23.5| 70| 57| 6.5| 45 12 | a7 8 14 | 10| 6 9 |23 |22 |11 9 7 | 6020 | M6X20 3.21
HGW 25HB 78.6/104.6 32.75| 76.00 0.87| 0.88| 0.88| 0.80
HGW 30CB 70 97.4 38.74| 83.06/ 1.06| 0.85| 0.85| 1.09
42 |6 |31 90| 72| 9 |52 12 | 29 | 8.5/ 16 | 10 |16.5/10.8/28 |26 |14 |12 9 | 80|20 | M8x25 4.47
HGW 30HB 93 |120.4 47.271110.13| 1.40| 1.47| 1.47| 1.44
HGW 35CB 80 |112.4 49.521102.87| 1.73| 1.20| 1.20| 1.56
48 | 7.5/33 100 82 9 | 62 12 | 29 |10.1 18 | 13| 9 |12.6/34 |29 |14 |12 9 | 80|20 | M8x25 6.30
HGW 35HB 105.8/138.2 60.21/136.31 2.29| 2.08| 2.08| 2.06
HGW 45CB 97 1|139.4 77.571155.93 3.01 2.35| 2.35| 2.79
60 | 9.5/37.5/120100| 10| 80 12.9 911 |15.1 22 | 15 |/8.5/20.5/45 |38 |20 |17 |14 105|22.5M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8/171.2 94.541207.12| 4.00/ 4.07| 4.07 | 3.69
HGW 55CB 117.7/166.7 114.44|227.81| 5.66| 4.06| 4.06| 4.52
70 13 |43.5/140116| 12| 95 12.9 914 117.526.5| 17 | 12 |19 |53 |44 |23 |20 |16 12030 M1l4x45 15.08
HGW 55HB 155.8/204.8 139.35/301.26/ 7.49| 7.01| 7.01| 5.96 o
HGW 65CB 144.2/200.2 163.63|324.71/ 10.02| 6.44| 6.44| 9.17 ©
90 15 |53.5/170142| 14110 12.9 |16 | 25|37.5/ 23 |15 |15 |63 |53 |26 |22 |18 150|335 M16x50 21.18 L_°|
HGW 65HB 203.6/259.6 208.36|457.15 14.15|11.12(11.12 12.89 o E
o
£t ¢ 1kgf=9.81N i S
o I~
22

ce



(4) HGW-CC / HGW-HC

Mg
sl
Mp
T J=] My
T g
E & &
. Bam | BEx | ERF oLin. PAL s
HHRY 3 5 BRRY B 2
g (mm) ﬁ:ﬁgj , (mm) BERE BE | BE . .
= RY ®E&8F Tas (k’\r\/llR)(k'\NAP)(k'\NAY) ﬁiie p=!
-m -m -m 9) (kg/m
HIH | N | W[B|B| ClL | L|G|M|T|T|T|Hl H W|H| D|]h|[der]|e|l ™ CE)CK) el
HGW 15CC| 24 | 4.3]16 | 47| 38/4.5/ 30| 39.4| 61.4/5.3 |[M5 | 6 |8.9]6.954.5 55| 15 |15 | 7.5 5.3 |4.5| 60| 20 | M4x16 | 11.38] 25.31] 0.17 | 0.15| 0.15| 0.17| 1.45
HGW 20CC 50.5| 77.5 17.75| 37.84] 0.38] 0.27] 0.27| 0.40
30 4.6/21.5 63| 53 5| 40 12 |M6| 8 10|95/ 6 | 7 | 20 17.5 9.5/ 85 |6 60 20| M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2| 92.2 21.18| 48.84| 0.48 0.47| 0.47 | 0.52
HGW 25CC 58 |84 26.48] 56.19] 0.64 | 0.51] 0.51| 0.59
36 | 5.5/23.5| 70| 57| 6.5 45 12 (M8 |8 |14| 10| 6 | 9 | 23|22 | 11| 9 |7 | 60 20|M6x20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 32.75/ 76.00| 0.87 | 0.88| 0.88 | 0.80
HGW 30CC 70 |97.4 38.74| 83.06| 1.06 | 0.85| 0.85 | 1.09
42 6 (31 |90 72 9|52 12 |M10/8.5 16 | 10 |6.5(10.8 28 |26 | 14 12 | 9 | 80| 20  M8x25 4.47
HGW 30HC 93 120.4 47.27/ 110.13| 1.40 | 1.47| 1.47 | 1.44
HGW 35CC 80 [112.4 49.52[102.87] 1.73| 1.20] 1.20 | 1.56
48 7.5/33 100 82 9 |62 12 |M10[10.1 |18 | 13| 9 |12.6) 34 |29 | 14| 12 | 9 | 80| 20 | M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8138.2 60.21 136.31| 2.29 | 2.08| 2.08 | 2.06
HGW 45CC 97 139.4 77.57| 155.93] 3.01| 2.35| 2.35 | 2.79
60 | 9.5/37.5/1201100 10| 80 12.9/M12[15.1|22 | 15 8.5 20.5 45 38 | 20| 17 |14 105 22.5M12x35 10.41
HGW 45HC 128.81171.2 94.54| 207.12| 4.00 4.07| 4.07 | 3.69
HGW 55CC 117.7 166.7 114.44] 227.81| 5.66 | 4.06] 4.06 | 4.52
70 13 |43.5/140116 12| 95 12.9/M14[17.526.5 17 | 12 | 19 | 53 |44 | 23| 20 |16 120 30 |M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 139.35| 301.26| 7.49 | 7.01| 7.01| 5.96
HGW 65CC 144.200.2 163.63] 324.71/10.02 | 6.44] 6.44 | 9.17
90 15 |53.5/1701142 14110 12.9/M16| 25 37.5 23 |15 | 15| 63 |53 | 26| 22 |18 150 35 M16X50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 208.36 457.1514.15 |11.12|11.12 |12.89

5 : 1kgf=9.81N

ve

T0S0-6001669
NIMIH



(5) HGR-T TH#TUBER YR

HIWIN.
G9ITC09-0501 3D

: /I =&
| e ] T
‘ 1 / L
‘ o / ==
| P | £
L
. BOMRY (mm) =
= W, He s h P E (kg/m)
HGR15T 15 15 M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
HGR20T 20 17.5 M6 x 1P 10 60 20 2.29
HGR25T 23 22 M6 x 1P 12 60 20 3.35
HGR30T 28 26 M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
HGR35T 34 29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
HGR45T 45 38 M12 x 1.75P 24 105 225 10.87
HGR55T 53 44 M14 x 2P 24 120 30 15.67
HGR65T 63 53 M20 x 2.5P 30 150 35 21.73




	2-1-1 HG系列線性滑軌特點
	2-1-2 HG本體結構
	2-1-3 產品規格說明
	2-1-4 HG系列形式
	2-1-5 精度等級
	2-1-6 預壓力
	2-1-7 剛性值
	2-1-8 潤滑方式
	2-1-9 防塵配備
	2-1-10 摩擦力
	2-1-11 安裝平面誤差
	2-1-12 安裝注意事項
	2-1-13 單支滑軌標準長度及最大長度
	2-1-14 HG系列線性滑軌尺寸表



